COMPLEJO EDUCACIONAL MAIPU, ANEXO RINCONADA
“Educando en valores, construimos futuro”

2021 Uiio de la nesiliencia

Guia 9/MATEMATICA LD
CURSO: 4 2 Medio
Prof.: Yohana Larenas

Guia N° 9: TRIANGULOS
Nombres: 1 Curso: Fecha:

Instrucciones:
e Esta guia es de caracter formativo
e Puedes ocupar tus apuntes, videos de clases, videos de puntaje nacional

e Resuelve tus ejercicios en tu cuaderno y realiza las consultas a: ylarenas@soceduc.cl

PREGUNTAS

1) El AABC es isésceles de base AB, AD y BE son bisectrices ; Cudnto vale el
angulo x?

a) 20°

b) 40° P &N

¢) 60° A=l

dy 30°
e) N.A.

2) El AABC es isosceles de base AB, AB//CD ;Cuinto vale ZDCA?

a) 120° —
b) 140°

¢) 130° b

dy 150°

e) N.A. o y

3) El AABC es isosceles de base AB, AE y CD son alturas {Cudnto vale el dngulo

..'-L? &
a) 20°
b) 50° N
¢) 110°
d) 70° VA= N
e) N.A.
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El AADC es equilitero y el AABC es isosceles de base CB, y ZDAB =80°

{Cudnto vale el ZACB?
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S5i AABC es isdsceles v AD =DC ;51 " DAB = 30° cuinto mide AT 7
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En A ABC las transversal de gravedad AD = BE = 15 v AB = 16 ; Cuiil es el drea de
AABC?
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51 AABC es equilitero de lado 6 ; Cudinto mide la distancia del incentro a los lados
del AABC?
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En AABC AC=8vyv CB =12 v CD es bisectriz ;Si AB = 10 cuiinto mide AD?



9) 51 AABC es isdsceles v D un punto cualguiera de la base AB., si DF yv DE son las

distancias a los lados AC vy BC
determinar si:

(1) Se conoce la altura BH
(2) Se conoce la distancia FID»

a)
b)
c)
d)
e)

(1) por si sola

(2) por si sola

Ambas juntas (1) v (2)

Cada una por si sola (1) & (2)

Se requiere informacidon adicional

respectivamente el segmento DE se puede
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10) El drea un A ABC se puede determinar si:

(1) Sus lados son 3,5 v 7
(2) Una de sus alturas es 8

@)
b)
<)
d)
el

(1) por si sola

(2) por si sola

Ambas juntas (1) v (2)

Cada una por si sola (1) & (2)

Se reauiere informacion adicional



